

Magazinműsor 2017.08.06., vasárnap, 8 óra 5 perc

Bevezető

2017. augusztus 6-án, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétféi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálva, majd a vendégünk lesz Decsi Kiss János, a 25 éves Szálkai Alkotótábor megálmodója, mozgatórugója, akivel az elmúlt esztendő legemlékezetesebb eseményeinek felemlégetése mellett a lehetséges jövőről is beszélgetünk. Őt követi a sorban egy testvérpár, Tövisháti András és Hunor. A HunProgress nevű formáció köthető a nevükhöz, amelyben a népzene a költészettel és a rap-pel ötvözve alkotnak olyan dalokat, amelyek minden korosztály fülébe könnyen beletalálnak. Az utolsó vendég egy hűgyészi srác lesz, Bőzsöny Bálint, aki szeptemberben kezdi az egyetemi tanulmányait. Felnőtt gondolkodókat megszégyenítő módon, és szükség esetén csípős kritikával nyilvánít véleményt az élet dolgairól, az aktuálpolitikáról, a társadalomban lezajló eseményekről. Érdemes lesz meghallgatni... Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.

Elköszönés

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavasataikat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: szerk@radioantritt.hu

A vendégeinknek, Bőzsöny Bálintnak, Decsi Kiss Jánosnak, valamint Tövisháti Andrásnak és Hunornak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.